

## 先进标准引领高质量发展，光峰科技获颁深圳标准认证证书

4月27日，由深圳市市场监督管理局指导，深圳赛西信息技术有限公司主办，深圳标准认证联盟等单位协办的“超高清视频显示产业集群标准体系建设研讨会”在深圳成功召开。大会现场，光峰科技等8家企业获颁“深圳标准认证证书”。

资料显示，深圳标准认证定位于“国际一流、国内领先”的标准体系，从严于或优于国家标准和行业标准、产品创新等方面提取先进指标，形成智能显示终端行业深圳标准，发布了11个智能显示终端产品深圳标准认证目录。

以认证的方式向市场推介可靠的产品、可信任的企业、可信赖的品牌，用“深圳标准”引领智能显示终端行业产品高端化、产业高端化，推动深圳建设国内领先、国际一流的智能显示终端产品集聚发展高地。

### 标准引领企业高质量发展

标准化是引领高质量发展的主要工具与手段，也是深圳五大城市战略之一。据统计，截至4月末，深圳已有16家智能显示终端企业获得33张标准认证证书。目前深圳标准认证共发布117个产品和服务目录，160家企业的332个产品和服务通过认证。

本届专题研讨会现场邀请了标准创新专家学者和高清产业业内人士，围绕标准创新、超高清产业发展进行分享交流。其中，光峰科技研发总监杨佳翼应邀出席并发表《标准引领企业科技创新助力产业高质量发展》主题演讲。

杨佳翼围绕科创企业在标准化工作上的成果、实践经验等内容，从创新发展角度，根据公司实际建设中得出的方法、成功经历进行了经验分享，以标准创新助力行业共同发展，助力发展新领域形成新优势，新赛道形成新动能。

“在深圳创新土壤的培育下，光峰科技积极主导了投影显示行业标准的制定，共主导参与制定了百余项标准。积极加入国际、国家、行业标准组织，推进将先进的技术及时转化为标准，引领行业发展。”杨佳翼说到，科创企业应当以技术创新为基础，研发与标准化双轨同步推进。建立产业转化与标准化的高效有序循环模式。

资料显示，光峰科技是一家全球领先的拥有原创技术、核心专利、核心器件研发制造能力的激光显示科技企业。杨佳翼表示，光峰的激光显示技术，克服了长期困扰激光显示技术的成本、性能等系列问题，成为国际激光显示领域的主流技术，不仅率先在全球范围实现技术的产业化，而且现已成为当前国际激光显示行业的主流，确保了我国在该领域的技术领先性。

### 有深标品质高

研讨会现场，深圳市市场监督管理局标准处处长史诗祯表示：“深圳标准”正在成为企业青睐、市场认可、消费者喜爱的“金字招牌”，“有深标品质高”得到了社会普遍认可，深圳标准认证制度成为其他城市学习借鉴的样板。

据悉，本届“超高清视频显示产业集群标准体系建设研讨会”是“首届深圳标准化活动周”系列活动之一，活动周期间还将举办标准化教育系列活动、产业标准化研讨会、国家级标准化试点示范推进会、深港标准互联互通机制研讨会等十余场各领域标准专项活动，分享标准化工作成果，探讨深入实施“深圳标准”战略，进一步提升深圳标准化工作水平。

高标准引领产业高质量发展，发挥标准力量，能够助推产业创新和可持续发展的作用，进而推动深圳建设成为国内领先、国际一流的超高清视频显示产业集聚发展高地。未来，光峰科技将根据产业发展的新特点、新要求，深入推进实施深圳标准认证，向社会大众传递质量信任，为消费者提供更优质的产品和服务。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195673.html>